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Po jednom roce stavebních
úprav má Karviná k dispozici no-
vě opravený Městský stadion
v Karviné-Ráji. Do jeho rekon-
strukce město investovalo čtyřicet
dva milionů korun, další finanční
prostředky na opravu (zhruba tři-
náct milionů korun) poskytnul
Moravskoslezský kraj. 

Stadion byl postaven na počát-
ku sedmdesátých let. Od roku
1972 až do letošního roku však
žádnou výraznější modernizací
neprošel. „Opravený stadion nyní
disponuje novým hřištěm, moder-
ními tribunami a především ne-
zbytným zázemím pro sportovce“,
uvedl při slavnostním otevření
náměstek primátora Jan Wolf.

„V areálu Městského stadionu ne-
chalo město také upravit původní
škvárové hřiště na hřiště s umě-
lým povrchem, a to nákladem přes
dvacet milionů korun. Vzniklo tak
moderní tréninkové hřiště s umě-
lým trávníkem třetí generace, jed-
no z nejlepších v České republice“,
doplnil náměstek Wolf

Slavnostní otevření nově opra-
veného stadionu proběhlo v sobo-
tu 4. října odpoledne za účasti
představitelů města Karviné.
Krátce po přestřižení pásky se-
hráli na zdejším hřišti domácí
druholigoví fotbalisté vítězný zá-
pas, ve kterém výsledkem 2:0 po-
razili fotbalový klub Vítkovic.

(NK)

Zmodernizovan˘ stadion
byl uveden do provozu

Karviná dostane 400 milionÛ z fondÛ EU
Je to dobrá zpráva pro Karvi-

nou. Z balíku evropských peněz
pro statutární města v Moravsko-
slezském kraji si naše město
v běžícím plánovacím období
ukrojí téměř 400 milionů korun
(16,6 milionu euro). Mezi statu-
tárními městy v regionu Karviná
uspěla s druhou nejvyšší část-
kou. Peněz bylo omezené množ-
ství a nakonec se všechna města
musí spokojit s menšími dotace-
mi, než původně požadovala.
„I tak je to velký úspěch, omezo-
vat naše plány nijak zvlášť nemu-
síme,“ pochvaluje si primátor
Tomáš Hanzel.

„Vsadili jsme na celkové zlepše-
ní života exponovaných zón –
Fryštátu, Ráje, Hranic, Mizerova
a částí Nového Města a Darkova.
Plány, které jsme veřejnosti před-
stavili už dříve, tak nyní můžeme –
díky dotacím z EU – rozjet naplno“,
uvádí k investičním záměrům
města primátor Tomáš Hanzel.
„Například v zámeckém parku
opravíme a zastřešíme amfiteátr
letního kina a nainstalujeme sem
moderní technické vybavení. Let-
ních kin je v regionu málo a to na-

še je mezi lidmi stále oblíbené“,
vysvětluje důvod opravy primátor. 

Město počítá s využitím evrop-
ských peněz i na další rekon-
strukce veřejných objektů. Zcela
novou tvář tak dostane například
bývalá loděnice v parku Boženy
Němcové. Zásadní rekonstrukce
se dočkají i zdejší Larischovy ko-
nírny, ve kterých vznikne cen-
trum řemesel, umění a relaxace,
pivní lázně a malý hotel. „Peníze
využijeme také na oživení veřej-
ných prostranství – čekají nás dal-
ší opravy místních komunikací
a regenerace sídlišť, opravíme ta-

ké kdysi velmi oblíbený kulturní
dům Družba ve Fryštátě“, přibli-
žuje primátor nejzajímavější plá-
ny města, které by se měly usku-
tečnit v nejbližších letech. 

Kromě velkorysých investičních
akcí se Karviná hodlá zapojit i do
programů bořících bariéry, a to ne-
jen ty stavební, ale i mezilidské.
Město chce postupně dobudovat či
opravit řadu sportovišť a význam-
ně také vylepšit prostředí škol, na-
příklad formou vybudování systé-
mů ekologického vytápění. K zá-
sadnímu zlepšení dojde také v ob-
lasti dopravní infrastruktury. (swi) 

V souladu s Řádem veřejného
pohřebiště dochází v období ko-
lem svátku Památky zesnu-
lých k úpravě provozní doby,
během které jsou pohřebiště pří-
stupná veřejnosti. Od listopadu
do února je tato doba stanovena
od 7 do 17 hodin. Výjimkou je
svátek Památky zesnulých včet-
ně předcházejících dvou dnů.
V uvedených dnech (31. 10. až
2. 11.) budou městské hřbitovy
otevřeny od 7 do 20 hodin.

Upozorňujeme řidiče, že
v rámci svátku Památky zesnu-
lých bude od 23. 10. do 3. 11.
2008 v době od 6 do 18 hodin
provedena uzavírka komuni-
kace podél hřbitova v Urno-
vém háji v Karviné-Mizerově. 

Zrekonstruovaný areál Městského stadionu slavnostně otevřeli v sobotu
4. října primátor města Tomáš Hanzel (vpravo) a jeho náměstek Jan Wolf.
Ve výřezu: pohled do zrekonstruovaného interiéru fotbalové tribuny.

Část finančních prostředků z fondů EU chce město využít na rekon-
strukci a modernizaci areálu Letního kina v parku Boženy Němcové.

Zmûna provozní
doby na mûstsk˘ch
hfibitovech!

Svaz diabetikÛ âR – 
Územní organizace Karviná zve na

MEZINÁRODNÍ DEN DIABETIKA
ãtvrtek 13. listopadu ve 14 hod. 

restaurace „TESARâÍK“ 
v Karviné-Hranicích
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Pozor! Konãí platnost obãansk˘ch
prÛkazÛ bez strojovû ãiteln˘ch údajÛ

Platnost občanských průkazů
bez strojově čitelných údajů
(vydaných od 1. ledna 1999 do
31. prosince 2003) končí k 31.
prosinci 2008. Jedná se o občan-
ský průkaz typu růžovomodrá
kartička (viz foto). Výměna pod-
léhá stejným pravidlům, jako vý-
měna občanského průkazu při
pozbytí jeho platnosti z důvodu
uplynutí časového období, na
které byl vydán. Žádost o výmě-
nu je třeba podat nejpozději do
konce listopadu na oddělení
matriky a evidence obyvatel, bu-
dova D karvinského magistrátu,
Karviná-Nové Město, ulice Míro-
vá. Úřední dny jsou od pondělka
do čtvrtka. Výměnu dokladů pro
imobilní občany nebo občany
s omezenou pohyblivostí lze za-

jistit, a to po předchozí telefonic-
ké domluvě, na číslech 596 309
112, 596 309 115, 596 309
116. Tato výměna se netýká
občanů, kteří se narodili před
1. lednem 1936. 

Občanský průkaz bez strojově
čitelných údajů (typ „růžovomod-
rá kartička“), jehož platnost končí
k 31. prosinci letošního roku. 

Továrna Mölnlycke roz‰ífiila
v˘robní areál

Od května loňského roku do
letošního září trvalo společnosti
Mölnlycke Health Care vybudo-
vání nových prostor v areálu zá-
vodu, umístěném v karvinské
průmyslové zóně Nové Pole. Cel-
kové náklady na novou přístav-
bu dosáhly zhruba 140 milionů
korun. 

Mölnlycke Health Care je jed-
nou z největších společností vy-
rábějících v karvinské průmyslo-
vé zóně. „Naše firma vyrábí více
než šest tisíc druhů zdravotnic-
kých setů, které dodáváme do ce-
lého světa“, uvedl při slavnost-
ním otevření nových prostor ře-

ditel společnosti Emmanuel Chi-
laud. Firma, která se zabývá vý-
robou chirurgických setů a jed-
norázových chirurgických rou-
šek, začala v průmyslové zóně
podnikat v roce 2001. V součas-
né době zaměstnává více než pět
stovek pracovníků. Jejich počet
by se měl, díky novým prostorám
(jedná se o sklady, šatny a admi-
nistrativní prostory), v brzké do-
bě zvýšit na zhruba 560 zaměst-
nanců.

Společnost Mölnlycke Health
Care, která má své pobočky v šes-
ti zemích světa, zaměstnává přes
šest tisíc zaměstnanců. (NK)

DluÏníci poplatku 
za komunální odpad zaplatí
v pfií‰tím roce podstatnû více

Dlužníkům, kteří nezaplatí své
dluhy, opět hrozí navýšení dluž-
ných částek, které po nich bu-
dou vymáhány. Zákon o míst-
ních poplatcích obcím umožňuje
včas nezaplacené poplatky nebo
jejich nezaplacenou část zvýšit
až na trojnásobek, což u místní-
ho poplatku za komunální odpad
představuje, že se poplatek může
„vyšplhat“ až na 1 500 korun.

Mnozí z dlužníků si jistě položí
otázku: „Lze se tomuto navýšení
poplatku vyhnout?“ „Samozřej-
mě lze. Stačí dlužnou částku za-

platit nej-
později do
15. prosin-
ce 2008.
O celkové
výši dluhu
m a g i s t r á t
v š e c h n y
d l u ž n í k y
upozorní bě-
hem listopa-
du upomín-

kou spolu s poštovní poukázkou“,
vysvětluje vedoucí odboru správy
poplatků a pohledávek Vladimír
Tvrdoň, který zároveň podotýká,
že loni se touto cestou vyhnulo
sankci celkem 6 180 lidí, kteří
doplatili přes 3,2 milionu korun.
„Ovšem zdaleka ne každý dluž-
ník využil loňské šance doplatit
své dluhy bez sankce – navýšení
poplatku, a proto magistrát cel-
kem 7 860 dlužníkům navýšil
jejich dluhy o celkovou částku
přes 2,3 miliony korun“, dodává
V. Tvrdoň. 

Dlužníkům, kteří ani letos ne-
využijí této šance, budou počát-
kem následujícího roku jejich
dluhy opět navýšeny a navíc se
mohou dočkat nemilého překva-
pení v podobě návštěvy soudního
exekutora, který spolu s dlužnou
částkou poplatku za komunální
odpad bude vymáhat navíc
i svou zákonnou odměnu, ta činí
minimálně 7 735 korun. 

(NK)

Od 1. ledna 2009 se zásadním
způsobem zpřísňují postihy pro
majitele a provozovatele vozidel,
kteří nemají sjednáno povinné ru-
čení. V souladu s novelou zákona
č. 168/1999 Sb. O pojištění odpo-
vědnosti z provozu vozidla, budou,
počínaje tímto datem, povinni za
každý den, kdy jejich vozidlo neby-
lo pojištěno, uhradit do garanční-
ho fondu České kanceláře pojisti-
telů příspěvek ve výši 20–300 ko-
run denně, podle druhu vozidla.

„Chceme apelovat na motoristy,
aby předešli platbě příspěvku do
garančního fondu tím, že si dají vě-
ci do pořádku, dokud je čas“, říká

vedoucí odboru dopravy Lumír
Marszalek. „V praxi to znamená, že
majitelé vozidel budou pravidelně
platit povinné ručení, nebo své ne-
používané vozidlo vyřadí z registru
vozidel“, doplňuje L. Marszalek.

Informace o případném vyřazení
vozidel z registru mohou zájemci
získat na odboru dopravy v budo-
vě magistrátu na ulici Mírová
1429 v Karviné-Novém Městě, a to
v pondělí a středu od 8 do 17 ho-
din. (NK)

Jezdit bez povinného ruãení
je hazard!

Bezpeãnost pfiechodu
pfies kfiiÏovatku závisí 
na dodrÏování pravidel

Na hlavním tahu procházejí-
cím Karvinou je několik světel-
ných křižovatek. Pohyb chodců
na těchto křižovatkách a dalších
řízených přechodech řídí svě-
telné signály dvoubarevné sou-
stavy. Signál pro chodce se zna-
mením „Volno“ je u většiny pře-
chodů nastaven na dobu svícení
6 sekund. 

„Řada občanů se domnívá, že
za tuto dobu musí komunikaci
přejít a poukazuje na to, že inter-
val zeleného světla je krátký“, vy-
světluje Miloslav Kotraba z odbo-
ru dopravy městského magistrá-
tu. „Faktem však je, že signál pro
chodce „Volno“ pro ně znamená
pouze to, že můžou na vozovku
vstoupit a běžnou chůzí vozovku
přecházet“, dodává a zároveň
upozorňuje, že chodec nesmí na
vozovku vstoupit teprve při změ-
ně signálu pro chodce, tedy na
znamení „Stůj!“. Ostatní chodci,
kteří již před touto změnou sig-
nálu do vozovky vstoupili, musí
přecházení vozovky v nejbližším
místě určeném pro chodce (tím je
v tomto případě dělicí ostrůvek
nebo chodník) dokončit. „V tomto
místě jsou chodci, vzhledem k na-
staveným parametrům řízeného
provozu, v bezpečí, je však bez-
podmínečně nutné vyčkat až na
další zelenou a teprve poté pře-
cházení vozovky dokončit“, upo-
zorňuje M. Kotraba.

Pro řidiče vozidel přijíždějící
k přechodu pro chodce platí, po-
dle zákona o silničním provozu,
následující pravidlo: řidič nesmí
ohrozit chodce přecházející po-
zemní komunikaci, na kterou
odbočují. Z jeho pohledu tedy
nerozhoduje, jaký signál zrovna
pro chodce svítí, je vždy při od-
bočování povinen chodci dát
přednost. Na křižovatkách s ma-
lými výhledovými poměry na
možného chodce pohybujícího se
po přechodu může odbočujícího
řidiče upozornit oranžově blikají-
cí světlo ve tvaru chodce. V tako-
výchto případech je obezřetnost
řidiče zvlášť na místě. (kt)
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Město Karviná opět pomohlo
dvěma místním nemocnicím. Kraj-
ská Nemocnice s poliklinikou
v Karviné-Ráji letos obdržela fi-
nanční podporu ve výši přes
900 tisíc korun, Karvinská hornic-
ká nemocnice si zase za zhruba
560 tisíc může pořídit přístroj pro
jedno z oddělení na jednotce in-
tenzivní péče. „Od roku 2002 jsme
do zdravotnictví dali více než
13 milionů korun a vždycky to je
pomoc adresná“, poznamenal pri-
mátor města Tomáš Hanzel během
slavnostního předání symbolické-

ho šeku v hornické nemocnici.
„Víme, že nemocnice nemají tak
velké množství peněz na pořízení
špičkového vybavení, a proto mů-
žeme-li pomoci, rádi to uděláme,
vždyť je to investice do zdraví na-
šich občanů“, dodal primátor.

Finanční podpora města karvin-
ským nemocnicím má dlouhodo-
bou tradici. S jeho přispěním obě
nemocnice získaly celou řadu
špičkových přístrojů, které jsou
využívány při diagnostice chorob,
jejich prevenci nebo při chirurgic-
kých zákrocích. (NK)

Kamerov˘ dohlíÏecí systém
pro‰el modernizací

Už deset let dohlížejí na bez-
pečnost v různých částech města
kamery Městské policie Karviná.
Jejich prostřednictvím se dosud
podařilo odhalit a zdokumentovat
desítky případů trestné činnosti,
kamery asistovaly u autonehod
ve městě i při záchraně lidského
života. Poznatky získané díky ka-
merám využila v řadě případů ta-
ké Policie České republiky.

Provoz městského kamerového
dohlížecího systému (MKDS) byl
zahájen 18. listopadu 1998. Bě-
hem deseti let bylo na území měs-
ta nainstalováno celkem 13 ka-
merových bodů nákladem přes
7 milionů korun. Systém prošel
v nedávné době výraznou moder-
nizací: namísto zastaralých analo-
gových záznamových zařízení na-
stoupil moderní digitální záznam.
„Zastaralý analogový systém, kdy
se obraz z kamer zaznamenával na
kazety typu VHS, již nevyhovoval
současným technickým a technolo-
gickým požadavkům“, objasňuje
ředitel městské policie Petr Bičej.
„Komplikace nastávaly zejména při
vyhledávání záznamu, časté byly

také výpadky, navíc systém byl ne-
kompatibilní pro přehrávání v zaří-
zeních Policie České republiky“,
upřesňuje ředitel Bičej. 

Nový digitální systém záznamu
má celou řadu předností, ať už jde
o rychlé vyhledávání záznamů
z různých lokalit ve městě nebo
o možnost volby výstupního for-
mátu vhodného k dalšímu zpra-
cování. Záznamy se nyní, díky di-
gitalizaci, dají uchovávat libovolně
dlouhou dobu a bez ztráty kvality.
Výrazně se snížila také možnost
ztráty záznamu. Instalace nového
digitálního záznamového systému
stála přes 600 tisíc korun. Peníze
byly čerpány z rozpočtu městské
policie. (NK)

Obãané mohou ovlivnit tvorbu nového Územního
plánu statutárního mûsta Karviné

Vážení občané,
odbor územního plánování

a stavebního řádu Magistrátu
města Karviné, jako pořizovatel
územně plánovací dokumentace
statutárního města Karviné, za-
hájil na základě rozhodnutí Za-
stupitelstva města Karviné práce
na pořízení nového Územního
plánu statutárního města Karvi-
né, který nahradí stávající územ-
ní plán z roku 1994. 

Jedná se o klíčový dokument,
který ovlivní další rozvoj statutár-
ního města Karviné do roku
2025. Nový územní plán bude mi-
mo jiné vymezovat území pro no-
vé rodinné a bytové domy, plochy
pro rekreační využití, plochy pro
stavby občanského vybavení (na-
příklad stavby pro účely vzdělá-
vání, kulturu, sociální služby),
plochy pro výrobu apod. Vzhle-
dem k tomu, že velká část území
města je znehodnocena důlní čin-
ností, bude v rámci nového územ-
ního plánu navržen optimální
způsob využití tohoto území, kte-
rý přispěje ke zlepšení kvality ži-
vota ve městě. V rámci nového
územního plánu bude rovněž ře-
šeno plnohodnotné napojení měs-
ta na dopravní síť v rámci našeho
kraje, tedy na dálnici a rychlostní
komunikace. 

Nezbytným předpokladem pro
zpracování kvalitního územního
plánu je shromažďování veške-
rých dostupných informací o úze-
mí našeho města. Zdrojem infor-

mací jsou i vaše názory na další
rozvoj našeho města. Svým aktiv-
ním přístupem můžete ovlivnit
budoucí podobu nového územní-
ho plánu tak, aby to byl života-
schopný dokument, který vychází
z vašich potřeb, a tyto potřeby dá-
le rozvíjí.

Jednou z možností, jak ovlivnit
tvorbu nového územního plánu,

je uplatnění podnětů či návrhů,
které máte možnost zaslat v ter-
mínu do 28. 11. 2008 na odbor
územního plánování a stavebního
řádu Magistrátu města Karviné,
ul. Fryštátská 72/1, 733 24
Karviná-Fryštát, nebo e-mailem
na adresu upsr@karvina.org. 

Všemi vašimi podněty a návrhy
se budeme vážně zabývat. Budou

jedním z podkladů pro zpracování
nového Územního plánu statu-
tárního města Karviné. Za podané
podněty a připomínky předem dě-
kujeme.

Ing. Libuše Krupková
vedoucí odboru

územního plánování 
a stavebního řádu

Mûsto pfiispûlo na pfiístroje
obûma karvinsk˘m nemocnicím

Symbolický šek s částkou na 560 tisíc korun převzal z rukou primátora
města Tomáše Hanzla ředitel Karvinské hornické nemocnice Ivan Stejskal
(na snímku vlevo).



Mûsto vyhla‰uje soutûÏ
o nejkrásnûj‰í vánoãní v˘zdobu!

V letošním roce se na území
města uskuteční již 9. ročník
soutěže „Vánoce v Karviné“. Tuto
tradiční předvánoční akci pořádá
statutární město Karviná pod zá-
štitou primátora města.

„Soutěž je organizovaná v rám-
ci „Programu podpory malého
a středního podnikání a zaměst-
nanosti ve městě Karviné“. Jejím
prostřednictvím se soutěžící mo-
hou svou vánoční výzdobou nejen
zviditelnit, ale i získat ocenění
a zajímavé ceny“, říká vedoucí
odboru správy majetku Helena
Bogoczová.

Pro letošní ročník soutěže zů-

stávají stejná pravidla jako v mi-
nulých letech. Do soutěže, která
má tři kategorie, se může přihlá-
sit fyzická nebo právnická osoba
s místem podnikání, provozov-
nou nebo sídlem na území města
Karviné. Podmínkou účasti
v soutěži je odevzdání řádně vy-
plněné přihlášky na Magistrát
města Karviné v termínu do 25.
listopadu 2008 a instalace vý-
zdoby v soutěžním prostoru do
30. listopadu 2008. Předání cen
se uskuteční v průběhu kultur-
ního a společenského setkání ve
středu 10. prosince 2008. 

(NK)

Vánoce v Karviné – soutûÏní kategorie
Podle zaměření své podnikatelské činnosti se soutěžící mohou při-

hlásit do jedné z uvedených soutěžních kategorií:
a) vánoční výzdoba výloh obchodů vyjma obchodních domů 

a supermarketů,
b) vánoční výzdoba interiéru restaurací, kaváren, cukráren,
c) vánoční výzdoba interiéru provozoven.

Podrobnější informace mohou zájemci o účast v soutěži získat na
adrese: Magistrát města Karviné, odbor správy majetku, oddělení
projektového řízení a rozvoje, kanc. č. 89, ing. Miroslav Kostroun,
K. Sliwky 618, 733 24 Karviná-Fryštát, tel.: 596 387 350, e-mail:
miroslav.kostroun@karvina.org

Plicní oddûlení v rájecké
nemocnici získalo nové pfiístroje

Firma Boehringer Ingelheim
darovala plicnímu oddělení Ne-
mocnice v Karviné-Ráji volume-
trickou pumpu VP 1000 a in-
jekční pumpu IPB 2050. Přístro-
je jsou vítaným přínosem a při-
spějí k prohloubení a zlepšení
péče o pacienty na plicním oddě-
lení, které je ve zdejším regionu
ojedinělé.

„V současné době se jedná o je-
diné lůžkové oddělení s kapacitou
30 lůžek v okrese, které poskytu-
je komplexní plicní diagnostiku
a léčbu“, popisuje činnost oddě-
lení primář Jan Payma. „Nejčas-
těji léčenými diagnózami na od-
dělení jsou zaprášení plic, chro-
nický zánět průdušek s rozedmou

plic, astma, plicní fibrózy, záněty
plic, TBC a mykobakteriózy“,
upřesňuje výčet onemocnění lé-
čených na tomto oddělení pri-
mář.

Oddělení vychovalo řadu léka-
řů, kteří i v současné době půso-
bí na plicních odděleních a am-
bulancích v blízkém i vzdáleněj-
ším okolí. Plicní ambulance po-
skytuje komplexní ambulantní
péči o plicní pacienty, provádí
vyšetření, diagnostiku a léčbu
ambulantních pacientů ve spolu-
práci s ostravskou fakultní ne-
mocnicí, včetně dispenzarizace.
Lůžkové oddělení pak provádí
komplexní diagnostiku a léčbu
plicně nemocných. (jak)
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O kontrolní mûfiení tachometru
byl mezi fiidiãi zájem

I přes nepřízeň počasí si během
prvního říjnového víkendu nechalo
více než padesát řidičů zkontrolo-
vat přesnost svých tachometrů.
Kontrolní měření prováděla Měst-
ská policie Karviná v úseku ulice
Rudé Armády v Karviné-Hrani-
cích. Při jeho průjezdu se účastní-
ci testu snažili dodržet přesně pa-
desátikilometrovou rychlost. Ta
byla poté porovnána s údaji na-
měřenými laserovým radarem. Ve
většině případů dopadlo testování
v rámci minimálních odchylek. 

„Mnozí z řidičů před testem
uvedli, že neměli sami potuchy, na-
kolik se mohou spolehnout na přes-
nost měření rychlosti tachometrem
svého vozu“, říká ředitel městské
policie Petr Bičej. „Předpis sice
určuje odchylku tak, aby skutečná
rychlost byla nižší než ta, kterou
odečteme na rychloměru, avšak
mnozí z řidičů získali zkušenost, že
i tento předpoklad se mění napří-
klad v souvislosti s použitím jiného
„obutí“ vozu, kdy tachometr může
vykazovat i hodnotu nižší, než sku-
tečnou“, upřesňuje ředitel Bičej. 

Řidiči, kteří absolvovali test ta-
chometru, byli s jeho průběhem
spokojeni. Městská policie proto
už nyní připravuje další podobnou
akci, na které řidiči budou mít
možnost vyzkoušet si také simulá-
tor dopravní nehody. (NK) 

Prezident navštívil Karvinou. Prezident republiky Václav Klaus se v ne-
děli 12. října společně s úřadujícím hejtmanem Moravskoslezského kraje
Evženem Tošenovským krátce zastavil v Karviné. Na Masarykově náměs-
tí ve Fryštátě se, po oficiálním přijetí primátorem města Karviné, pozdravil
s místními obyvateli. Karviná byla pro prezidenta zastávkou spíše ne-
formální, hlavním programem dne bylo setkání s polským prezidentem
Kaczyńskim v Českém Těšíně. (swi)



Informační poradenské středisko Úřadu práce Karviná 
ve spolupráci s městy Havířov, Orlová, Český Těšín 

a středními školami okresu Karviná pořádá 
pro vycházející žáky a širokou veřejnost prezentační výstavu 

Volba povolání 2009/10
Cílem výstavy je poskytnutí aktuálních informací o jednotlivých 

studijních oborech středních škol v okrese a okolí 
pro školní rok 2009/10

Termíny a místa konání:
19. 11. Havířov Městské kulturní středisko Reneta 10–17 hod.
20. 11. Orlová Dům kultury města Orlové 10–17 hod.
25. 11. Č. Těšín Kulturní a společenské středisko 10–16 hod.

Projektov˘ den se vydafiil
Nový školní rok začali na Zá-

kladní škole Družby optimisticky
a zvesela. Učitelé na 1. stupni to-
tiž uspořádali v pátek 26. září
projektový den pod názvem „Co
pro mne znamená domov“. 

„Pro děti byla pod vedením jejich
třídních učitelů od 1. do 5. třídy
připravena řada činností, které
souvisely s tématem projektového
dne, tedy s domovem“, uvádí
Petra Lasotová, učitelka zdejší
školy. „Celý den se tak děti mohly
se zaujetím zapojovat do velmi za-
jímavé a tvořivé práce – malovaly,
sledovaly rodinné filmy, popisova-
ly svou oblíbenou hračku, stavěly
si byt ze stavebnic a papírových

krabic, pokoušely se namalovat
svou rodinu nebo vyráběly korálky
pro maminky“, popisuje průběh
projektového dne P. Lasotová.

Pro starší děti byla připravena
diskuze, během které měly mož-
nost seznámit se s hodnotami, na
něž je mnohdy v dnešní uspě-
chané době v rodinách velmi málo
času. Mnozí žáci se pustili do pá-
trání po svých předcích a vytvořili
vlastní rodokmen. Zajímavým po-
činem bylo také vystoupení někte-
rých žáků v karvinském domově
důchodců, kde písničkami a tan-
cem zpříjemnili čas zdejším se-
niorům, za což sklidili od poslu-
chačů náležitou pochvalu. (NK)
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Karvinský magistrát se už podru-
hé zapojil do projektu FORTECH,
jehož iniciátorem je Moravskoslez-
ský kraj společně s Agenturou pro
regionální rozvoj (ARR). Projekt má
za cíl motivovat žáky základních
škol ke studiu technických oborů
na středních školách a učilištích. 

Rodiče žáků 9. tříd dostali v polo-
vině října do rukou přehlednou
publikaci s názvem Zpravodaj pro
rozvoj technického vzdělání. Publi-
kace mapuje možnosti studia tech-
nických oborů v rámci Moravsko-
slezského kraje. Rodiče deváťáků
tak snadno a rychle získají přehled
o technických oborech, školách
a učilištích a také o možných bu-
doucích zaměstnavatelích. „Jedná
se o obsáhlou, velmi pečlivě zpraco-
vanou brožuru, která zahrnuje prak-
ticky veškerou nabídku technických
studijních oborů v našem regionu
a kraji“, uvádí náměstek primátora
Petr Juras, který má na starosti
oblast školství. Je také přesvědčen,
že nabídka studijních oborů je na-
tolik bohatá, že bude inspirativní
pro většinu rodičů.

S příchodem nových investorů
do Moravskoslezského kraje i do
samotné Karviné souvisí rozvoj
nových průmyslových odvětví, kte-
rá dříve v kraji ani regionu nebyla
zastoupena (například automobi-

lový průmysl). „Nové podniky, kte-
ré nabízejí nové pracovní příležitos-
ti, požadují ve stále větší míře vy-
soce kvalifikované, technicky vzdě-
lané pracovníky. A právě je by
v budoucnosti měly dodat střední
odborné školy a učiliště v daleko
větší míře než tomu bylo doposud,
a to i díky projektu FORTECH“,
uvádí náměstek Juras.

Projekt FORTECH však nezahr-
nuje pouze nabídku studijních
možností. Jeho součástí je i spolu-
práce a vzájemná výměna zkuše-
ností mezi zaměstnavateli a střed-
ními a vysokými školami, oborový-
mi sdruženími, rekvalifikačními
a poradenskými středisky a úřady
práce. (NK)

V posledním zářijovém týdnu si
žáci Základní školy Borovského
v Karviné-Ráji vybrali svou cenu
za vítězství v celostátní zeměpisné
soutěži EUROREBUS. V loňském
školním roce totiž trojice tehdej-
ších „sedmáků“ porazila své sou-
peře z celé České republiky a kro-
mě mnoha hodnotných cen získa-
la možnost účastnit se zářijového
poznávacího zájezdu do Alp spo-
lečně s dalšími sedmi spolužáky.

V průběhu zájezdu si jeho účast-
níci postupně prohlédli řadu zají-
mavých míst a měst: vrt do hloub-
ky 9,1 km, středověký Regens-
burg, olympijský areál a centrum
Mnichova, rakouský Hintertux,
přečerpávací elektrárnu u Walsee
a mnoho dalších historických pa-
mátek a pozoruhodností.

Cestu, stravu i ubytování všem
účastníkům hradila elektrárenská
firma E.ON, která spolupracuje
s organizátorem této ojedinělé a bo-
hatě dotované soutěže – firmou

TERRA-KLUB, o.p.s. Poznávací zá-
jezd, jak je patrné z výčtu navštíve-
ných míst, měl opravdu nabitý pro-
gram s minimem volného času. To
ovšem vůbec nebylo na škodu, pro-
tože všichni zúčastnění jeli s cílem
vidět a poznat co nejvíce. (bar)

U Mateřské školy vznikne nové hřiště. Za zhruba 2,5 milionu korun bu-
de letos v prosinci dokončeno nové hřiště v areálu Mateřské školy Žižkova
v Karviné-Hranicích. Na jeho výstavbě se podílí město Karviná společně
s nadací ČEZ prostřednictvím nadačního projektu Oranžová hřiště. Nové
hřiště bude přístupné veřejnosti ve všední dny v odpoledních hodinách
a o víkendech. (NK)

JEN PÁR SLOV…
Vážení čtenáři, dovolte mi,

abych vás stručnou formou se-
známil s připravovanými nebo
již realizovanými záměry měs-
ta v oblasti školství a kultury.
■ V současné době připravujeme
projekty kompletní rekonstrukce
dvou karvinských základních
škol: Základní školy Mendelova
a Základní a mateřské školy
s polským jazykem vyučovacím.
■ Do konce letošního roku bude
zrekonstruována zahrada u Ma-
teřské školy Žižkova v Karviné-
-Hranicích. Součástí rekon-
strukce je i výstavba nového
hřiště. Zahrada bude zpřístup-
něna veřejnosti, zejména mat-
kám s malými dětmi, a to ve
všední dny v odpoledních hodi-
nách a o víkendech.
■ V polovině října obdrželi rodiče
žáků 9. tříd základních škol pub-
likaci s nabídkou možností stu-
dia technických oborů v Morav-
skoslezském kraji. Distribucí -

této publikace chceme zajistit co
nejlepší informovanost žáků
o možnostech studia po ukonče-
ní základní školy.
■ Město se také zapojilo do pro-
jektu „Karvinský informační
systém základních škol“. Projekt
nabízí základním školám v Kar-
viné možnost modernizovat počí-
tačovou technologii. Celkové ná-
klady na projekt činí zhruba
9 milionů korun.

Petr Juras, náměstek primátora
pro oblast školství a kultury.

FORTECH pfiichází s nabídkou
studia technick˘ch oborÛ 
pro Ïáky 9. tfiíd

V rámci propagační kampaně na
podporu projektu FORTECH věno-
val kraj některým školám stolní fot-
bal. V Karviné jej získala po vylo-
sování ZŠ Mendlova.

Îáci ze Z· Borovského
úãastníky Expedice Eurorebus
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Magistrát zorganizoval školu smyku pro řidiče. Odbor dopravy Ma-
gistrátu města Karviné uspořádal, ve dnech 13.–17. října, ve spolupráci
s BESIP Školu smyku pro profesionální řidiče složek Záchranného systé-
mu Karviná, Policie České republiky a Městské policie Karviná. Během pě-
ti dnů si tak zhruba sedmdesát profesionálních řidičů pod vedením školi-
telů BESIP mohlo na parkovišti u Dolu Darkov vyzkoušet cvičnou jízdu po
speciální fólii imitující kluzkou vozovku. (pa)

Plave celé město letos posedmé. Už tradičně se počátkem října na kry-
tém bazénu v Karviné-Hranicích konala tradiční plavecká soutěž měst
s názvem Plave celé město. Zúčastnilo se jí celkem 612 plavců z 11 zá-
kladních, 5 středních a jedné vysoké školy. Karviná, která byla do soutě-
že zařazena v kategorii měst nad 50 tisíc obyvatel, se tentokrát umístila
na 3. místě za Českými Budějovicemi a Pardubicemi. Soutěž i letos pořá-
dal Nadační fond Zdravé město společně se společností STaRS s.r.o. a pla-
veckým oddílem Kosatky. (NK)

Nemocnice v Karviné-Ráji
pfievzala sanitní dopravu

Nemocnice s poliklinikou
v Karviné-Ráji od 1. října le-
tošního roku oficiálně převzala
dopravu raněných, nemocných
a rodiček. Zajišťuje tak přepra-
vu pacientů v rámci Karviné,
Orlové, Havířova, Českého Tě-
šína, Bohumína a okolí.

Lidé, kteří si potřebují objed-
nat převoz sanitkou k ošetření,
mají k dispozici původní telefon-
ní čísla na dispečink:

■ Pro obyvatele Karviné, Orlové,
Českého Těšína a okolí – 596
344 444, 596 344 445
■ Pro obyvatele Havířova a okolí
– 596 812 424 nebo 596 815 699
■ Pro obyvatele Bohumína a oko-
lí – 596 013 444

Od 1. října už nelze volat na
čísla začínající 596 303! Takto
začínající telefonní čísla patří
Záchranné službě, která již do-
pravu raněných, nemocných
a rodiček neprovozuje. (jak)

Na určených místech po celém
území Karviné jsou rozmístěny za-
stávky mobilní sběrny nebezpeč-
ných odpadů, kde mohou občané
odložit vytříděnou nebezpečnou
složku odpadu z domácnosti.

„Nebezpečnou složkou komunál-
ního odpadu se rozumí například
upotřebený motorový, převodový
nebo mazací olej, olejové filtry z vo-
zidel, textil znečištěný škodlivinami
nebo plechovky od barev, případně
vyřazené akumulátory, monočlán-
ky nebo staré léky“, vysvětlila
Jadviga Klementová z odboru ži-
votního prostředí.

Místo pro odkládání nebezpeč-
ných složek odpadu je vždy ozna-
čeno označníkem zastávky mobilní
sběrny (jedná se o tabuli s nápi-
sem „Zastávka mobilní sběrny ne-
bezpečného odpadu“). Svoz odpa-
du z tohoto místa provádí ve sta-
novených dnech a hodinách spo-
lečnost Technické služby Karviná,
a.s. Termíny svozu jsou zveřejňo-
vány čtvrtletně v Karvinském
zpravodaji.

„Původně jsme přepokládali, že
občané přinesou do mobilní sběrny
svůj nebezpečný odpad v den jeho
svozu, maximálně den předem.
V praxi to však vypadá jinak.

Někteří obyvatelé časový harmono-
gram ignorují a vytvářejí kolem
označníku zastávky skládku odpa-
du všeho druhu. Na odboru životní-
ho prostředí pak řešíme stížnosti
obyvatel, kteří nepořádek musí
trpět a dívat se na něj i několik týd-
nů do doby, než se v dalším termí-
nu odpad odveze“, dodala J. Kle-
mentová.

Rozhořčení občanů je v tomto
případě opodstatněné. Proto se
odbor životního prostředí rozhodl
řešit problémy s nekontrolovatel-
ným ukládáním odpadu úplným
zrušením některých zastávek mo-
bilní sběrny, například v ulici Žiž-
kova (u křižovatky s ul. Chod-
skou), v ulici U Farmy, v garážové
osadě za stadionem KOVONA
a v garážové osadě na ulici Mysli-
vecká. (NK)

S nebezpeãn˘m odpadem
pfiicházejte do mobilní
sbûrny vãas!

Karvinská taneãnice se
probojovala do finále
mezinárodní soutûÏe
v disco tancích

Ve dnech 19.–21. září se konaly
v Bochumi ve Spolkové republice
Německo soutěže IDO Disco Dance
World Cup a IDO European Cham-
pionships Streetdance Show. Čes-
kou republiku, na základě získa-
ných nominací, reprezentovala ta-
ké Michaela Rotterová z Karviné,
žačka Základní školy Mendlova.
V juniorské kategorii, v disciplíně
sólo discodance, obsadila finálové
šesté místo z celkového počtu 63
účastnic Evropského světového
poháru a sedmou příčku s taneční
partnerkou Radkou Havlíkovou
v duu discodance. (bar)

Oslavil sté narozeniny

V polovině října oslavil sto let
života karvinský rodák pan Max-

milian Cichy. K velevýznamnému
jubileu mu, jménem vedení měs-
ta, přišel poblahopřát primátor
města Tomáš Hanzel. 

Pan Cichy celý svůj aktivní ži-
vot pracoval jako havíř, do dů-
chodu odešel v roce 1963. I v po-
kročilém věku je stále vitální
a aktivně se zajímá o dění ve
městě. Zúčastnil se i říjnových
voleb do krajského zastupitelstva
a do senátu. Dodnes také řídí au-
tomobil. (swi)
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8. 10.–11. 11. Vladimír Suchá-
nek – výstava obrazů. Zámecká
galerie Chagall, Karviná-Fryštát 

9. 10.–14. 11. Petr Boreček –
výstava soch a obrazů. Vernisáž
9. 10. v 17.00 hod. Galerie Zdra-
vého města OPF Slezské univerzi-
ty, Karviná-Fryštát

15. 10.–26. 11. Výběr z díla
Jindřicha WIELGUSE – sochy,
kresba, grafika. Galerie Pod Věží,
Karviná-Fryštát

30. 10.–28. 11. Józef Drong –
výstava obrazů. ZUŠ Karviná-Mi-
zerov – výstavní síň 

1. 11. v 10.00 hod. Velká cena
veteránů a veteránek v judu.
Krajské SVČ Juventus, Karviná-
Nové Město

1. 11. v 17.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Frýdek Místek, krajská
hokejová liga mužů. Zimní sta-
dion StaRS, Karviná-Fryštát

2. 11. SK Karviná–HC Studén-
ka, krajský hokejový přebor ju-
niorů. Zimní stadion StaRS, Kar-
viná-Fryštát

2. 11. v 15.00 a v 16.30 hod.
Zvířátka a loupežníci. Pohádka
pro děti. Účinkuje divadelní sou-
bor Bambules. Vstupné: 20 Kč,
malý sál MěDK, Karviná-Nové
Město

3. 11. Hubertovo zběsilé stří-
hání: vystřihování papírových
ozdob s duchařskou tematikou.
Středisko knihovnických a infor-
mačních služeb RKK – oddělení
pro děti a mládež, Karviná-Mize-
rov

3. 11. v 17.00 hod. Alfred Strej-
ček + Štěpán Rak „Vivat Carolus
Quartus“ hudebně-recitační po-
řad k poctě Karla IV., kinosál
RKK, Karviná-Mizerov

3. 11. Klubový večer – autorská
čtení Stanislava Filipa a písničká-
ře Jaroslava Holeše. V 15.30 hod.
Rehabilitační ústav, Karviná-Hra-
nice. V 19.00 hod. Lázně Darkov
– Hlavní budova, Karviná-Darkov 

5. 11. Historky bezhlavé Mi-
riam: čtení příběhů s duchařskou
tematikou Středisko knihovnic-
kých a informačních služeb RKK
– oddělení pro děti a mládež, Kar-
viná-Mizerov

6. 11. Obrazárna hraběnky Li-

běny: malování portrétů duchů
na základě čtení. Středisko kni-
hovnických a informačních slu-
žeb RKK – oddělení pro děti
a mládež, Karviná-Mizerov

7. 11. Neposedná Saskie: sou-
boj v různých disciplínách. Stře-
disko knihovnických a informač-
ních služeb RKK – oddělení pro
děti a mládež, Karviná-Mizerov

7. 11. Zabíjačka – Malá slovác-
ká dechovka – Společenský dům
Lázní Darkov

7. 11. v 19.00 hod. „Svět módy“
– Světem módy vás provede zpě-
vák Josef Laufer, MISS EURO-
SPORT, MISS RENETA, pozvána
je paní Monika Žídková. Lázně
Darkov – Společenský dům, Kar-
viná-Darkov

8. 11. v 13.00 hod. Šperky
z drátu – na tomto kurzu si účast-
níci vyrobí nádherné šperky
z drátu. Můžete tvořit nejrůznější
spirálky a očka, na které budete
navlékat dřevěné a skleněné per-
ličky. Kurz v rozsahu 4 vyuč. ho-
din. Kurzovné 300 Kč. Učebna
Městského domu kultury, Karvi-
ná-Nové Město

8. 11. ve 14.00 hod. MFK OKD
Karviná–Opava, II. fotbalová liga
mužů. Městský stadion, Karviná-
-Ráj

9. 11. v 10.15 hod. MFK OKD
Karviná–Vítkovice, dorostenecká
fotbalová liga. Hřiště KOVONA,
Karviná-Nové Město

10.–24. 11. Palikari – „Správně
odhadni ostatní“ – 33. kolo inter-
netové hry pro každého

11. 11. v 17.00 hod. Večer
s Martou Vančurovou – beseda se
známou herečkou. Kinosál RKK,
Karviná-Mizerov

11. 11. v 19.00 hod. Klubový
večer: Travesti skupina „Divoké
kočky“, host: generální ředitel
Lázní Darkov. Rehabilitační sa-
natorium – Společenský sál, Kar-
viná-Hranice

12. 11. v 17.00 hod. Léčivé me-
ditace – Renáta Bittová. Vstupné:
50 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-
Nové Město

12. 11. v 19.00 hod. – NEBE
NA ZEMI, Jiří Voskovec, Jan We-
rich. Příběh záletného vládce

Olympu boha Dia, kterému se lí-
bí sličné pozemšťanky. Účinkuje
Těšínské divadlo, česká scéna.
Velký sál MěDK, Karviná-Nové
Město

12. 11.–17. 12. Výstava: Ivan
Titor – obrazy. Vernisáž: 12. 11.
od 17.00 hodin. Zámecká galerie
Chagall, Karviná-Fryštát 

12. 11.–31. 12. Petra Zlá –
„Šperky a šátky“ – výstava, Hele-
na Gaurová – „Hračky“ – výstava
ručně šitých hraček. Pobočka
RKK – Karviná-Hranice

13. 11.–14. 11. 8.00–17.00
Wystawa Polskiej Książki – Výsta-
va polské knihy. Stowarzyszenie
Przyjaciół Polskiej książki –
Sdružení přátel polské knihy.
DOM PZKO Karwina Frysztat –
Dům PZKO Karviná-Fryštát

14. 11. v 15.30 hod. „Hvězdy
a hvězdičky“ ZUŠ Karviná – Reha-
bilitační sanatorium – kavárna
budova B, Karviná-Hranice

16. 11. v 15.00 a v 16.30 hod.
Zvířátka a loupežníci. Pohádka
pro děti. Účinkuje divadelní sou-
bor Bambules. Vstupné: 20 Kč,
malý sál MěDK, Karviná-Nové
Město

16. 11. v 18.00 hod. Marie Rot-
trová a skupina Flamingo. Jako
host vystoupí Petr Němec – zpě-
vák, kytarista, hráč na foukací
harmoniku, skladatel a Jiří Wy-
krent – zpěvák, skladatel a textař.
Vstupné: 295, 275 a 245 Kč.
Velký sál Městského domu kultu-
ry, Karviná-Nové Město

16. 11. v 10.30 hod. HCB OKD
Karviná–TJ Bystřice pod Hostý-
nem, extraliga házené mužů.
Hala házené, Karviná-Nové Město

19. 11. v 18.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Studénka, krajská hokejo-
vá liga mužů. Zimní stadion
StaRS, Karviná-Fryštát

20. 11. v 13.00 hod. Městské
kolo ve vybíjené žactva ZŠ města
Karviná. ZŠ Majakovského, Kar-
viná-Mizerov

20. 11. Humorné povídání „Li-
bora Pantůčka“. V 15.30 hod. Re-
habilitační sanatorium – Spole-
čenský sál, Karviná-Hranice.
V 19.00 hod. Společenský dům
Lázní Darkov

20. 11. 2008–8. 1. 2009 Bet-
lémy – výstava. Galerie Zdravého
města OPF Slezské Univerzity,
Karviná-Fryštát

22. 11. 9.00–12.00 hod. Perní-
ková pekárna – veřejná výuka pe-
čení medových perníčků, tvoření
vánočních ozdob a v pauzách ka-
raoke zpívání, určeno pro děti
a rodiče. Krajské středisko volné-
ho času Juventus, Karviná-Nové
Město

23. 11. v 15.30 hod. SK Kar-
viná–HC Uničov, krajský hokejo-
vý přebor juniorů. Zimní stadion
StaRS, Karviná-Fryštát

23. 11. v 15.00 a 17.00 hod.
O Koblížkovi – pohádka. Vstupné:
20 Kč, malý sál MěDK, Karviná-
-Nové Město

24. 11. v 17.00 hod. Léčivé me-
ditace – Renáta Bittová. Vstupné:
50 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-
-Nové Město

24.–25. 11. od 12.00 do 15.00
hod. „Advent“ – výroba adventní-
ho kalendáře. Pobočka RKK, Kar-
viná-Hranice

24. 11.–10. 12. Humanitární
sbírka – sbírka šatstva, obuvi
(po–pá: 8.30–16.00 hod.). Sklad
v areálu Kovony, Karviná-Nové
Město

25. 11. v 17.00 hod. Andělská
pomoc v době transformace, před-
náška Zory Moulisové. Vstupné:
50 Kč. Učebna Městského domu
kultury, Karviná-Nové Město

27. 11. v 18.00 hod. Koncert
učitelů – Základní umělecká ško-
la B. Smetany, Karviná-Mizerov

27. 11. ve 13.00 hod. Městské
kolo ve šplhu žákyň. ZŠ Mendelo-
va, Karviná-Hranice

27. 11. Koncert Pavla Nováka.
V 15.30 hod. Rehabilitační sana-
torium, Karviná-Hranice. V 19.00
hod. Společenský dům Lázní Dar-
kov

29. 11. 9–12 hod. Vánoční tvo-
ření – výroba vánočních ozdob
a dárků, určeno pro děti a rodiče.
Krajské středisko volného času
Juventus, Karviná-Nové Město

30. 11. SK Karviná–HC Kopřiv-
nice, krajský hokejový přebor ju-
niorů. Zimní stadion StaRS,
Karviná-Fryštát

Kulturní a sportovní akce na mûsíc listopad 2008

Magistrát města Karviné – Regionální knihovna Karviná –

ARTKLUB Karviná

srdečně zvou na výstavu 

V˘bûr z díla Jindfiicha WIELGUSE
grafika – socha – reliéf

15. října – 26. listopadu 2008

Unikátní výstava k 10. výročí úmrtí 
významného karvinského umělce.

Galerie Pod Věží v Městském informačním centru
Masarykovo nám. 71, Karviná-Fryštát

otevřeno: pondělí–pátek od 8.00 do 18.00 hod.

Městská policie Karviná vyhlašuje výběrové řízení 
na 1 volné pracovní místo:

stráÏník Mûstské policie Karviná
Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 

fyzická osoba 
• je bezúhonná • je spolehlivá • je státním občanem České republiky 
• dosáhla věku 21 let • je tělesně a duševně způsobilá k výkonu po-
vinností a oprávnění podle zákona o obecní policii • dosáhla úplného
středního vzdělání

Jiné požadavky: 
• absolvování fyzických testů a psychotestů

Lhůta pro podání přihlášky: do 7. listopadu 2008 

Přihlášku lze zaslat poštou nebo doručit osobně na adresu: 
MĚSTSKÁ POLICIE KARVINÁ, personální a mzdový úsek městské
policie, Park Julia Fučíka 51/1, 733 01 Karviná-Fryštát
Podrobné informace lze získat na tel. 596 390 984




